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Οι Κείοι εόρτασαν τον Προστάτη τους Άγιο 
Χαράλαμπο – Υπό βροχή η λιτάνευση της Ιεράς 
εικόνας και του ιερού Λειψάνου του Αγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
(Δημοτικιά) στην Ιουλίδα, τελέσθηκε σήμερα το πρωί 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Μητροπολίτη 
Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωροθέου Β’.

Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από όλους τους Εφημερίους της Κέας, ενώ 
συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Παιδείας και Αθλητισμού και Βουλευτής 
Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτσης, συνοδευόμενος από την Μαραθωνοδρόμο και κάτοχο 
Πανελληνίου ρεκόρ κα Μαρία Πολύζου, την πρώτη Ελληνίδα, που έτρεξε 
Μαραθώνιο σε Ολυμπιακούς Αγώνες το 1996, οι Βουλευτές Κυκλάδων κα Αικ. 
Μονογυιού και κ. Φιλ. Φόρτωμα, ο εκ Κέας Βουλευτής της Νίκης κ. Νικ. Βρεττός, η 
Δήμαρχος Κέας κα Ειρ. Βελισσαροπούλου, ο Έπαρχος Κέας-Κύθνου κ. Γ. Μαρτίνος, 
Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, οι 
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Προϊστάμενοι και Αξιωματικοί των Αστυνομικών, Λιμενικές και Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες Κέας, ο Λιμενάρχης Γαυρίου, Πλοίαρχος ΛΣ κ. Χρ. Ζούμπος, 
εκπαιδευτικοι και μαθητές από όλα τα Σχολεία της Κέας, με τις σημαίες τους, 
αγοριών και κοριτσιών του Πολιτιστικού Συλλόγου Κέας με παραδοσιακές στολές 
και σύσσωμο ο πιστός της Κέας λαός, ο οποίος προσήλθε, παρά την βροχόπτωση 
και το δριμύ ψύχος, να τιμήσει τον Προστάτη του Αγιο Χαράλαμπο.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, με αφορμή το στίχο 
του σημερινού Ευαγγελικού Αναγνώσματος “ο λόγος του Θεού ου δέδεται”, 
υπογράμμισε ότι ο Άγιος Χαράλαμπος, παρ’ ότι εν δεσμοίς, έδωσε στο στάδιο 
του μαρτυρίου τη μαρτυρία της πίστεως, η οποία τον ανέδειξε «στύλο ακλόνητο 
της Εκκλησίας» και του χάρισε τον στέφανο της Αγιότητος, μμξε αποτέλεσμα να 
τιμάται από όλους τους Χριστιανούς, και ιδιαιτέρως τους Κείους.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
τίμησε με το μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως τον κ. Ιωάννη Ζιώγα, Μέλος 
της Διαχειριστικής Επιτροπής του “Ιερού Προσκυνήματος Παναγίας Καστριανής” 
οποίος επί 40 έτη, ως Φαρμακοποιός, προσέφερε πολλές υπηρεσίες στο λαο της 
Κέας, και προσέφερε στην κα Μαρία Πολύζου εικόνα του Αγίου Χαραλάμπους που 
είχαν φιλοτεχνήσει το 2020 μαθητές του Νηπιαγωγείου.

Ακολούθησε υπό βροχή λιτάνευση της Ιεράς εικόνας και του ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Χαραλάμπους, προς την Πλατεία Ηρώου, όπου ανεπέμφθη Δέηση υπέρ 
των πεσόντων στους πολέμους 1912-1913 και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Στη συνέχεια, δια της κεντρικής πλατείας, η λιτανεία κατευθύνθηκε προς τον Ιερό 
Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, στην Κάτω Χώρα, όπου εγένετο η Απόλυση και ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε τους Κείους και ιδιαίτερα τους 
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, για την ολόθυμη συμμετοχή τους στην Πανήγυρι 
ευχόμενος για το αρξάμενο Τριώδιο.

Τέλος,κατόπιν προσκλήσεως του Ασυνομικού Διευθυντού Κέας, μετέβη στο 
Αστυνομικό Κατάστημα και ευλόγησε την πίτα του Αγίου Βασιλείου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ θα επιστρέψει αύριο. Τρίτη, 11 Φεβρουαρίου, 
στην Ερμούπολη.



Την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου, θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιτα της 6ης 
Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος και του Λιμεναρχείου Σύρου, στο Λιμεναρχείο 
Σύρου.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ σε όλα τα παιδιά που εκκλησιάστηκαν διένειμε 
αναμνηστικά δώρα, χρήσιμα για το σχολείο.



   









  













   









 

 









(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουίζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


